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Представници земљишнокњижних уреда у опћинским судовима Федерације БиХ, предвођени
консултантицом за земљишнокњижну администрацију у Јединици за имплементацију Пројекта
регистрације некретнина, госпођом Слађаном Лозанчић, посјетили су Министарство правосуђа
Републике Хрватске и запосленике Пројекта „Уређена земља“ и Земљишнокњижни уред у
Опћинском суду у Великој Горици 5. и 6. јула 2018. године. Посјета је организирана у склопу
активности Пројекта регистрације некретнина.

На студијском путовању суђеловали су руководиоци земљишнокњижних уреда/земљишнокњижни
референти из Опћинских судова у Тешњу, Грачаници, Широком Бријегу, Горажду, Бугојну,



Мостару, Ливну, Великој Кладуши, Бихаћу, Тузли, Живиницама, Завидовићима, Какњу, Орашју,
Сарајеву, Љубушком, Травнику, Високом и Читлуку, укључени у активности усклађивања података
о некретнинама између катастра и земљишне књиге, односно новог успостављања земљишне књиге.

Првог дана посјете одржан је заједнички састанак у Министарству правосуђа Републике Хрватске, а
помоћница министра у Управи за грађанско, трговачко и управно право у Министарству правосуђа
Републике Хрватске, госпођа Мирела Фучкар је пожељела добродошлицу присутнима и
презентирала активности пројекта. Запосленици Пројекта „Уређена земља“ (национални програм
сређивања земљишних књига и катастра) презентирали су детаљније активности и своја искуства у
реализацији, затим законски оквир код сређивања земљишних књига, резултате код сређивања
земљишне књиге и катастра (обнова и оснивање земљишних књига), те заједнички информациони
систем земљишних књига и катастра (ЗИС).

Госпођа Слађана Лозанчић је презентирала активности Пројекта регистрације некретнина кроз који
се проводи усклађивање података о некретнинама између катастра и земљишне књиге у Федерацији
БиХ, а потом је госпођа Дијана Бркић руководитељица Земљишнокњижног уреда Опћинског суда у
Тешњу присутнима описала процедуре по којима се у Федерацији БиХ врши усклађивање података,
односно ново успостављање земљишне књиге.

Другог дана посјете су представници земљишнокњижних уреда посјетили Земљишнокњижни уред у
Опћинском суду у Великој Горици, а ђелатници Земљишнокњижног уреда у Великој Горици су
упознали ђелатнике Земљишнокњижних уреда из Федерације БиХ о активностима и искуствима
које су имали код скенирања земљишних књига, скенирања улазних докумената у
земљишнокњижном уреду и слично.

Посјета је била од изузетног значаја за размјену искустава између ђелатника земљишнокњижних
уреда у Федерацији БиХ и Републици Хрватској, највише с аспекта усклађивања података о
некретнинама између евиденција катастра и земљишне књиге, који се кроз Пројект „Уређена
земља“ и Пројект регистрације некретнина проводе и у Федерацији БиХ и у Републици Хрватској.
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